

## В Уфимском доме-интернате для престарелых и инвалидов состоялось мероприятие для постояльцев

На днях сотрудники Центральной библиотеки города Уфы совместно с членами клуба самодеятельной песни «Сентябрь» Альбертом Мустакимовым, Салаватом Валитовым, Николаем Шоманом и Миленой Федот...

На днях сотрудники Центральной библиотеки города Уфы совместно с членами клуба самодеятельной песни «Сентябрь» Альбертом Мустакимовым, Салаватом Валитовым, Николаем Шоманом и Миленой Федотовой внесли яркие краски в размеренную жизнь Уфимского дома-интерната для престарелых и инвалидов. Бардовский коллектив подготовил концертную программу. Они исполняли песни как собственного сочинения, так и знакомые всем песни на стихи Булата Окуджавы и Александра Аронова. Библиотечные волонтеры подарили книги, пожелали им крепкого здоровья душевной теплоты и выразили надежду, что это не последняя их встреча. Воспитанники Уфимского дома-интерната для престарелых и инвалидов тепло и радушно встретили гостей и были рады устроенному празднику.

<https://rb7.ru/news/212724>